

今日潍坊

时政

本报邀您晒晒“红色家史”

“我家的红色故事”开始征集

也许，您亲身经历过革命战争年代，在硝烟炮火环境里发生了很多故事让您一生难忘；也许，您的长辈是老党员、老红军、老八路、革命先烈，在他们身上留下革命的痕迹，使革命的故事代代相传；也许您收藏着

一张珍贵的老照片，照片里记载着您的一位亲人一段光荣的革命故事……

亲爱的读者朋友，说到此，想必革命战争的故事或者革命先烈的英雄形象已经浮现在您的脑海。或许以往您没有述说的机

会，或许您只是讲述给儿孙亲友们倾听，那就拿起笔写出来，讲给更多的人听吧，让更多的人了解先辈们为我们今天的幸福生活所付出的奋斗甚至牺牲，让更多的人感受中国共产党的伟大与光荣。

为庆祝中国共产党 90 华诞，本报近日将开辟“我家的红色故事”专栏，请读者讲述自己和家里的“红色故事”。您可以自己写，也可以打电话告诉我们，我们派出记者采访。文章在 1000 字左右，如果有老照片，可

扫描或翻拍一并发来。稿件请发送邮件至 jinriweifang@163.com，或打电话 0536—8538110，或者寄信至：潍坊市福寿东街 5603 金诺大厦齐鲁晚报今日潍坊收。

(李涛)

降水持续稀少 上游水源不足

白浪河现大面积裸露河床

本报 6 月 8 日讯(记者 孙国祥)8 日，在潍坊市人民公园附近的白浪河里，随着水面的不断下降，河岸边已经有大面积的河床裸露出来，而且人民公园里的一段河床因为水位下降已经长满了杂草。

“原来的时候河水能到大石头这，现在水面下降了有一米左右了，河边沙滩的面积又扩大了”常带孩子来这里玩的陈美红说。在人民公园白浪河边的沙滩能明显地看出河水的水面下降，原来水面到岸边的一堆石头附近，但是随着水面下降河床不断露出来，现在的水线已经向河中间延伸了六七米，河面的水位与水多时相比下降有 1 米左右。在河面上的浮桥因水面下降也能看出明显的弧度。

据潍坊市水文局唐培军



介绍，截止到 6 月 6 日，白浪河水库的水位是 52.04 米，库容是 918 万立方米，而且随着水位不断下降水库已接近死库容。据记者了

解，在 5 月 10 日的时候水库的水位是 52.48 米，库容是 1074 万立方米，20 多天的时间库容减少了 156 万立方米。因为目前各个河道中水

量都很小，小的降雨难以形成地表径流，对水库的补水能力有限，因此，需要大的降水才能对水库形成有效的补水。

潍坊交警开通短信平台

有违法，发短信通知你

本报 6 月 8 日讯 (记者 张焜) 8 日，记者了解到，为帮助一些驾驶员或车主及时了解非现场处罚、证件牌照等管理信息，潍坊交警开通短信通知平台，即日起，开始向全市驾驶人员集中发送短信进行提醒。

记者了解到，潍坊市交警支队目前已建立起警务短信平台，专门通过短信向市民发布各类车驾管信息。即日起，交警支队将通过这一平台向全市 60 多万台有违法未处理的车辆车主发布告知短信，提醒车主尽快到交

警部门接受处理。交警支队信通科陈伟科长告诉记者，此平台除了发布车辆违法未处理信息，还发布机动车年检信息、机动车报废信息、驾驶人违法未处理信息等。信通科民警表示，交警部门仅为市民提供这一便民措施，如果有市民不愿意接收短信，也可以向交警部门申请停发。此外，如果驾驶人和车主的登记联系方式有误，可以通过登录网上车管所或拨打 8091234 更改。

记者在潍坊市交警支队短信服务平台实施方案上看

到，发送违法信息的时间为每天上午 10 时。车辆年检超期提醒发送时间为提前一个月发送一次，临近提前一星期再发一次。车辆临界报废提醒提前三个月发送一次，一个月再发一次；已经强制报废的于次日发送。驾驶证有新增交通违法时于上传数据库次日发送。驾驶人交通违法超过 3 条、驾驶证记分超 9 分提醒、驾驶证记分超 12 分提醒均为次日上午发送。驾驶人提交身体检测证明提醒、驾驶证超过有效期提醒均为提前一个月发送一次，临近

一星期发一次。

此外，信通科负责人表示，目前交警部门正在建设数字警务，不久后，市民违规停车当场就收到提醒短信的功能也有望实现。据介绍，各交警大队或中队有数字警务室后，民警通过监控网络在网上巡逻时，发现有乱停乱放机动车时，通过监控到的车牌号码调取车主手机号码，马上对车主发送警告提醒短信，限其在 5 分钟之内驶离。如果车辆在限时之内离开，可点击将记录取消，否则信息自动上传违法处理系统。

潍坊开查塑化剂

一经发现，立即停售并通报

本报 6 月 8 日讯(记者 马媛媛) 8 日，记者从潍坊市食品药品监督管理局了解到，潍坊开始对含塑化剂食品展开拉网式专项清查。凡发现相关产品的，立即停止销售和使用，就地封存，查清来源，并向有关部门通报情况。

近期，台湾发现部分企业在食品中非法添加非食用物质邻苯二甲酸二酯类。5 月 31 日，国家质检总局发布了《暂停进口台湾食品及食品添加剂生产企业名单》。潍坊市政府于 6 月 5 日召开了食品安全工作紧急会议，对含塑化剂食品清查工作进行了安排部署。根据市政府部署，潍坊市药监局自 7 日起在全市餐饮服务单位、保健食品生产经营企业、药品经营企业开展问题产品清查工作。

据介绍，对涉及问题企业的其他产品，要立即暂时封存，要求企业送检，并根据送检结果及时作出相应处理。要加大对违法违规行为的查处力度，对涉嫌非法添加的严重违法行为要立即移送司法机关依法严惩。

潍坊将建 27 处国省道服务区

本报 6 月 8 日讯(记者 宋昊阳)8 日，记者从潍坊市公路局获悉，潍坊将在 3 年内完成 27 处国省道服务区建设。

据悉，潍坊市为进一步拓展国省道公路服务能力，提升综合服务水平，将在干线公路交叉处或重合路段、城市出入口、大型港口和物流区附近以及周边地市交界处，共建设 27 处国省道服务区。服务区建成后，将基本实现车辆在干线公路网内行驶 1 个小时或者 60 公里内就有国省道服务区的目标。据了解，高速公路网内，约 30—40 公里就有一处服务区，潍坊的国省道服务区也将逐步向高速公路“看齐”。

潍坊市公路局人员介绍，目前省内还没有城市建设国省道服务区，潍坊也是首个开建国省道服务区的城市。经过潍坊的国省道上的餐饮店、维修点、加油站等提供服务的地方并不规范，有部分司机反映在路旁的餐馆就餐时会遇到收费不公平、卫生条件不好的情况，有时需要加油或者维修时，由于对路况不熟悉而造成找不到维修点或加油站的情况。因此国省道服务区建成后，会进一步规范路域环境。

走遍齐鲁

山东省 30 县市区 汽车巡展

昌邑站周六盛大开幕

地点：昌邑(百货大楼广场)

时间：2011.6.11—6.12

部分参展品牌 悅达起亚 长安马自达 上海大众……

主办：齐鲁晚报

电话：8538715 15095240781

为丰富车展内容，车展主办方组织了新车试乘试驾，参观者还可凭工作人员在场内发放的礼品券领取免费的精美小礼品。

本次车展将给您带来各款汽车最直观的欢乐体验，震撼眼球的视觉盛宴，让您的周末与众不同，期待您的光临！